

ZONGHE

精准施策 提高效率

我市物流园全力保障生活物资配送通畅

记者 闫肃 通讯员 马涛

本报讯 记者日前从市邮政管理局及物流园快递企业了解到,目前全市快递企业正常运转,在做好常态化疫情防控工作前提下,全力保障生活物资保供配送。

在位于烈山区传化物流港内的邮政快递集散点,该项目采用云仓、生产、电商直播一体化经营模式,引进京

东、抖音平台、拼多多等多元化的入仓代理商,所有货品实现本地化仓储集约管理,形成本地打包、本地收寄、本地发货的一体化物流服务体系。

邮政传化物流园克服不利因素,在快递物流保通保畅政策支撑下,呈现出蓬勃向上的发展势头,全年累计出口邮件1200余万件,较去年同期增长40%以上。18个镇共有邮政快递网点94个,乡镇快递网点覆盖率

达到100%。

在传化物流园顺丰快递分拣仓里,传送带上一包包快递正在自动分拣,工人们争分夺秒忙碌着,消毒、打包、装车,现场一派热火朝天的景象。“之前因为社会面管控,濉溪积压了几万余单的快递,我们正全员上岗,争取本周全部派送完成,全力保障居民生活物资运输和配送。”顺丰快递企业负责人说道。

“物流企业一头连着供给端,一头连着需求端,同时还联动影响上下游产业链条,对保障企业复工复产非常重要。”市邮政管理局相关负责人表示将继续精准施策、提高效率、做好“点对点”“一对一”服务,帮助快递企业及早恢复常态吞吐量,确保应运尽运、应通尽通,为经济社会稳定有序提供坚实的物流运输保障。



宣传接种疫苗 呵护老人健康

12月13日,安徽皖北康复医院的医务人员正在为住院老年人普及疫苗接种知识。针对住院患者老年人居多的实际,该院组织志愿者深入临床科室,通过向老年人发放新冠病毒疫苗接种宣传倡议书,讲解疫苗接种常识和接种注意事项,告知新冠病毒疫苗接种点地址、联系电话,动员他们积极参与新冠病毒疫苗接种。

摄影 通讯员 刘敏

地面测温 精准研判 科学安排 市城管部门优化冬季洒水作业方式

记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 12月12日下午3时50分,在淮海东路立交桥上,同盈保洁公司副总经理启胜手拿一把红外线测温枪测量地面温度,显示4.8℃。据了解,进入12月份以来,当遇到低温天气时,该保洁公司从上午7时50分至下午3时50分,每隔2小时测量一次地面温度,实现精准研判和科学安排,既保障城市道路干净整洁,又避免路面结冰形成安全隐患。

如何既控制好道路扬尘污染,促进空气质量改善,又避免低温洒水造成路面结冰,保障交通出行安全?这是每年冬天摆在我市城管部门面前的一个严峻课题。为此,我市城管部门对以往的工作模式进行

调整,严格划分“湿式”作业时段:安全洒水时段(气温保持2℃以上)、禁止洒水时段(气温低于2℃以下及工作日早晚高峰)。并要求各保洁公司根据每天的天气预报进行综合科学研判,实施洒水作业,保障市民出行安全。

“进入冬季,公司不仅要关注天气预报的空气温度,还要测量地面温度,收集数据。地面道路、高架桥的地面温度是不一样的,高架桥的温度会更低一些,更容易结冰。”启胜连续2次对地表温度进行测量后,通过对讲机向公司指挥中心和时通报情况。约10秒种后,指挥中心向机械化作业车队发出指令:现在可以安排洒水。随后,车队9台高压冲洗车辆迅速出动,按照既定安排对辖区道路开展清洗压尘作业。

市气象局“红色三课”丰富党员活动日

记者 傅天一 通讯员 张靖

本报讯 近年来,市气象局机关党支部不断改进和创新载体形式,先后开展“红色音乐课”“红色赏诗课”“红色故事课”等年度党员活动日主题,通过“红色三课”让党员活动日形式活起来,效果实起来,创新解决了“党员活动日”活动因循守旧、流于形式、模式单一等难题。

据了解,“红色音乐课”以红色历史为基石、以红色歌曲为载体,用音乐再现共产党人的初心与使命;“红色赏诗课”寓教于乐,将红色革命诗词与党史学习教育有机

融合,让党员在诗词中感受先辈们的爱国情怀;“红色故事课”以史为鉴,通过讲述一个个撼人心魄的红色故事,再现中国共产党领导下中国从艰苦革命走向繁荣富强的奋斗历程。

市气象局“红色三课”每月定期组织一次,已连续开展三年,基本实现“人人愿意讲,人人愿意听,人人有收获”的良好氛围。不仅使党员参与组织生活的主动性、积极性不断提升,更教育引导党员干部传承红色革命历史精神,让“红色基因”融入血液、浸入心扉,进一步凝聚高质量发展的精神力量。

路灯照亮百姓心

记者 王陈陈 通讯员 朱成成

本报讯 12月11日傍晚时分,濉溪县南坪镇路东村沈庄和姚寨庄的100盏太阳能路灯纷纷亮了起来,既实现了夜间照明,又方便了居民出行。“自打家门口有了路灯,走夜路不害怕了。”村民丁晓珍高兴地说。

路东村驻村工作队持续开展“我为群众办实事”活动中发现,沈庄基础设施较为薄弱,路灯照明不足,无法满足300多户800多口人的日常需求。为保障村民夜间出行安

全,队员们与村“两委”成员多次到实地走访,征求村民意见,协商解决方案,并多方筹措资金近20万元安装了100盏太阳能路灯,目前全部投入使用。

近年来,路东村大力发展乡村振兴项目,村集体收入不断增加,一件件民生实事也得到逐步解决,打造德有村校、为村里添置挖掘机、平整道路、整治环境等,让百姓感受到党组织为民办实事带来的福利。“解决群众的急难愁盼是我们的奋斗目标。”路东村第一书记、驻村工作队队长李胜说。



冬收蔬菜 保供应

12月7日,在相山区渠沟镇绿优家庭农场,村民在蔬菜基地采收白菜。近日,受寒潮天气和疫情影响,相山区渠沟镇蔬菜种植户加紧收获蔬菜,保证市场供应。

摄影 记者 万善朝 通讯员 吴丽丽

烈山区税务局开展职务犯罪案件旁听庭审活动

记者 刘露 通讯员 屈自

本报讯 为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,全面推进依法治税,近日,烈山区税务局组织干部职工旁听职务犯罪庭审,把“旁听庭审”变成“法律课堂”,坚持以案示警、以案为戒、以案促改,让干部职工“零距离”感悟法律权威,以实际行动做到忠诚、干净、担当。

“在法院旁听庭审,非常震撼,让我直接地感受到了法律的神圣与威严。作为一名税务新人,鞭策着我要对法律和规矩心存敬畏,增强法治意识,严格依法依规为纳税人缴费人办实事、办好事,扣好工作中的‘第一粒扣子’。”烈山区税务局青年干部关凯旋有感而发。

据介绍,12月1日起,2023年度个人所得税专项附加扣除信息确认

工作已经开始。在这关键时间节点,烈山区税务局组织业务骨干走进法院,采取互动交流、发放宣传资料等方式,开展政策宣传解答答疑,手把手指导纳税人使用个人所得税APP,推进个人所得税优惠政策落地见效。

据悉,一直以来,烈山区税务局坚持把普法教育和普法活动抓在日常,依托宪法知识测试、党组织负责人上法治课和旁听庭审等方式,深入

学习习近平法治思想,弘扬宪法精神,为干部职工“加油”“补钙”,提高干部队伍法治意识,增强依法治税的能力和水平。同时,借助“税收宣传月”“民法典宣传月”“宪法宣传周”等各种宣传节点,组织开展“普法夜市”、普法六进等活动,全面宣传落实各项法律政策,切实推进法律宣传教育向外延伸,不断提升全民法治意识和法律素质,为扎实推进税收工作奠定坚实基础。

普法“板凳会”让村民学法更轻松

记者 徐志勤 通讯员 张启民

本报讯 “家里养的宠物狗伤了人如何赔偿?”“假种子造成损失怎么办?”……12月9日上午9时许,在杜集区石台镇梁庄村小广场,石台司法所工作人员通过普法“板凳会”活动,为村民们答疑解惑。

当日,在普法“板凳会”现场,司法所工作人员结合普法教育讲述了一个又一个鲜活的案件故事,村民们

聚精会神地听着,不时频频点头。“我们的板凳没白搬,学到不少法律知识。你们讲得生动,我们也听得带劲。”村民们赞不绝口。

今年8月份以来,石台司法所已开展了20多场普法“板凳会”,每场村民都积极来到现场聆听学习,普法受众达到900余人次。普法“板凳会”向村民宣传了《宪法》《民法典》,及应知应会的政策和法律。村民在自家门前唠着家常就能学法,打破

了以往开会、办讲座的场地局限性,也引导群众从被动参与到主动听讲,让法治宣传走进千家万户,与群众面对面、心贴心、零距离听讲,学会用法律武器保护自己的合法权益不受侵犯。

为了把普法工作落到实处,延伸到每个单位和场所,石台司法所还将“小板凳”普法活动搬到了辖区内的企业车间里。根据职工的年龄和文化程度,重点给大家讲解养老诈骗知

识,鲜活的案例让大家听得津津有味。不少职工表示:“司法人员采用面对面的形式与我们话家常、用通俗易懂的语言把法律知识宣讲出来,我们都很爱听。”“以前去辖区内企业进行普法宣传时大多是发法律知识手册等,员工们都忙着工作,把手册放到一边并不太理会,普法效果不理想。”石台司法所所长余迎力说,把“板凳会”搬到企业车间,取得了较好的效果。

中国移动 5G+ 移动5G生活节

畅享! 流量无忧: 10元30GB 抖音流量包, 10元30GB 爱奇艺芒果TV流量包, 10元50GB 咪咕视频流量包

畅享! 数字家庭: 10元 升千兆, 10元 办WiFi, 10元 办监控门铃

畅享! 美好生活: 9.9元 享加油/购书会员, 19.9元 享手机视频会员, 20元 享电费会员

扫码参与活动

公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源

广告投放热线 0561-3366180